1. Na petphiceic 7o koG kai To TAATOC Tou opBoywviou, vid vd UTTOAOYIOEIC

To euPbaddv Tou.
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2.

Na Asoeic Ta TtpoPAiara.
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(a) To pAkoC TRE PWTOYPAYOBAKNG TToU aydpaoce o Ndoog aivas@c%m To
mhdroc Tne eiva(8)cm. TTolo civar To euPadov The PwWTOYPAPoBAKNG:
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(B) O opBoyiiviog Xuwpog He maixvidia oTo Tiapko diTtAa amd 7o OWITE TOU
Aswvida éxer supadov 48 TeTpaywvikd pétpa. TToieg umopei va eiva
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(a) éva k6KkKivo opBoywvio pe eppadov 12 cm®
(B) éva mpdaive TeTpdywvo pe eppaddy 9 cm?
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Na uttoAoviceig




